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Comunicat de presă 
 

Biroul Europa Creativă România – Subprogramul Cultura din cadrul Ministerului Culturii – 

Unitatea de Management a Proiectului organizează în colaborare cu Centrul de informare 

Europe Direct Regiunea Centru și Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, în perioada 

8 – 9 iunie 2016,  evenimentul „Programul Europa Creativă – Subprogramul Cultura, O 

sursă de finanțare a inițiativelor de cooperare culturală europeană”. Acesta va avea loc la 

Sala de ședințe a Agenției pentru Dezvoltare Regională Centru (Str. Decebal nr. 12, Alba 

Iulia). 

Sunt așteptați să participe aproximativ 50 de reprezentanți ai organizațiilor care activează 

în sectoarele culturale şi creative și care sunt interesate să acceseze 

finanțările Programului Europa Creativă – Subprogramul Cultura. 

Evenimentul are două părţi: o informare generală despre Europa Creativă şi liniile de 

finanţare ale Subprogramului Cultura (proiecte de cooperare europeană, traduceri literare, 

reţele şi platforme europene), prezentarea unor exemple de proiecte finanțate şi a 

aspectelor practice privind completarea şi depunerea cererilor de finanţare şi un atelier 

de lucru interactiv dedicat dezvoltării competențelor necesare conceperii unui proiect de 

succes în cadrul liniei de finanţare pentru proiecte de cooperare europeană. 

Agenda, descrierea evenimentului și formularul de înscriere sunt disponibile pe pagina 

Biroului Europa Creativă România – Subprogramul Cultura: http://www.europa-

creativa.eu/ctg_7_noutati_pg_0.htm.   

Participarea este gratuită, însă locurile sunt limitate.  

Termen-limită de înscriere: 6 iunie a.c. 

 

Persoana de contact:  

Sorin Enuș, coordonator Subprogramul Cultura, Biroul Europa Creativă România, tel.: 

+4021 316 60 61, e-mail: sorin.enus@europa-creativa.eu, cultura@europa-creativa.eu.  

 

Europa Creativă 2014 – 2020 este programul de finanţare al UE dedicat operatorilor din 

sectoarele culturale şi creative. Europa Creativă are trei subprograme: MEDIA, Cultura şi 
o componentă transsectorială dedicată garantării creditelor bancare şi cooperării în 

domeniul politicilor culturale. Programul este gestionat de Agenţia Executivă pentru 
Educaţie, Audiovizual şi Cultură din Bruxelles, unde se trimit şi se evaluează toate 
proiectele. La nivel naţional, Biroul Europa Creativă România oferă informaţii şi asistenţă 

tehnică gratuite operatorilor care doresc să acceseze finanțarea, contribuie la identificarea 
de parteneri europeni pentru cooperare și promovează proiectele finanțate. 
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